

SZTE Állam- és Jogtudományi Kar

BESZÁMOLÓ ŰRLAP (4. sz.)
külföldi konferencián való részvételről

Név:	<i>dr. Nagy Éva</i>	
Tanszék és beosztás:	Római Jogi Tanszék, PhD hallgató	
A konferencia	helye és ideje:	Graz, Ausztria, 2011. június 3-4.
	címe:	5. Jahrestreffen der Jungen Romanisten
	honlapcím (ha van)	-
A rendezvény rövid leírása:	<p><i>A Jahrestreffen der Jungen Romanisten című nemzetközi konferencia a fiatal római jogászok évente megrendezésre kerülő nemzetközi fóruma, melyen Európa római jogász PhD hallgatói és fiatal oktatói vesznek részt illetve tartanak előadást. Az idén Grazban megrendezésre került, 2 napos konferenciának közel 30 résztvevője volt Németországból, Ausztriából, Lengyelországból, Olaszországból és Magyarországról, akik közül öten tartottak előadást.</i></p>	
A rendezvény értékelése:	<p>A rendezvény nagyon jól szervezett volt, és szakmai tapasztalatot nyújtott minden résztvevőnek. A konferencia első napján került sor a prezentációk megtartására. Az első vendégelőadó az olasz Antonio Mantello professzor volt, aki a római jog mai helyzetéről, az jogi oktatásban betöltött szerepéről beszélt német nyelvű előadásában. A fiatalok közül öten tartottak prezentációt: egy lengyel, egy osztrák és – engem is beleértve – két magyar fiatal.</p> <p>Az első nap délutáni programja városnézés volt Grazban idegenvezetővel, majd egy nagyon hangulatos grazi vendéglőben vacsoráztunk mindannyian.</p> <p>A konferencia második napján a szervezők kirándulást szerveztek a résztvevőknek a Grazhoz közeli Riegersburgba. Délután ismét egy vendéglőben vacsoráztunk meg, mely a konferencia zárása is volt egyben.</p>	
A személyes részvétel értékelése:	<p>Előadásom címe „<i>Warranty – a Comparison of Ancient Roman and Current Rules</i>” volt, melyet angol nyelven</p>	

tartottam meg a konferencia első napján. A résztvevők visszajelzései alapján érthető és jól rendszerezett volt a prezentációm. Örömmel vettem a közönség kérdéseit a témámra vonatkozóan. Úgy érzem, hogy jól szerepeltem, a konferencia színvonalának megfelelő idegen nyelvű előadást tartottam, mely az első nemzetközi konferencián való részvétel élményeként motiváló a számomra a jövőt illetően.



Melléklet: bővebb szöveges beszámoló (szükség esetén)

Kelt: 2011. szeptember 28.

[Aláírás:]

(Beküldendő: pdf-formátumban az ajtk.dekani@juris.u-szeged.hu e-mailcímre és aláírva postai úton. SZTE Állam- és Jogtudományi Kar, Külügyi Bizottság, 6720 Szeged, Tisza L. krt. 54.)